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Protokoll från ordinarie årsmöte i föreningen Bohus-Malmön  
 

Datum:   Måndag 25 juli kl 17.00  

Plats: Bohus-Malmöns Pensionat 

 

Föreningens ordförande Mats Rignell hälsade alla välkomna! 

 

1. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Mats Rignell valdes som ordförande för mötet. 

Karin von Pongrácz valdes som mötessekreterare. 

2. Val av protokolljusterare och rösträknare. 

Mats Johansson utsågs som protokolljusterare och rösträknare. 

3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 

Årsmötet fastställde att kallelse och dagordning utlyst på rätt sätt och i rätt tid. 

4. Fastställande av dagordning. 

Dagordningen fastställdes i enlighet med kallelsen. 

Inga övriga frågor.  

5. Styrelsens verksamhetsberättelse för 1/1 - 31/12 2021. 

Ordförande redovisade verksamhetsberättelsen för 2021. Några verksamhetsansvariga utvecklade 
sina aktiviteter. Ett antal aktiviteter tex Malmönloppet kunde inte genomföras med anledning av 
pågående pandemi. 

Årsmötet beslutade att lägga styrelsen verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2021 till 
handlingarna. 

6. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för 1/1 - 31/12 2021. 

Föreningens kassör Ulrika Olsson sammanfattade årets förvaltningsberättelse (balans- och 
resultaträkning) utifrån budget och förklarade utfallet för olika poster.  

Årsmötet hade inga ytterligare frågor kring föreningens förvaltningsberättelse.  

Årsmötet fastställde balans- och resultaträkningen i enlighet med redovisat underlag. 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 
räkenskapsåret. 

Revisionsberättelsen föredrogs av föreningens revisor Hans Gustavsson och lades till handlingarna. 
Föreningens revisor påminde om vikten som ideell förening inte ha för stor kassa.  
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8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 

Årsmötet beviljade enhälligt styrelsens ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

9. Fastställande av medlemsavgift. 

Medlemsavgiften fastställdes till 200 kr per och familj (oförändrad).  

10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande 
räkenskapsåret. 

Årsmötet godkände styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för verksamhetsåret 2022.  

11. Behandling av styrelsens förslag (propositioner) och i rätt tid inkomna förslag från 
medlemmarna (motioner). 

Inga inkomna motioner att behandla.  

Ordförande redovisade förslag till förändring av stadgarna. Nuvarande stadgar stipulerar att antal 
ledamöter ska vara 10 till antalet. Styrelsen föreslår att det kan vara mellan 7–10 ledamöter. Förslag 
att även styrelsen utser kassör och att det inte görs av årsmötet. 

Årsmötet godkände att styrelsen får fortsätta ta fram förslag till stadgeförändring i enlighet med 
förslag samt att stadgarna som helhet ses över.  

Styrelsen informerade om att hemsidan kommer att ersätta informationshäftet som helhet för 
verksamhetsåret 2023.  

Årsmötet gav styrelsen som medskick att överväga ett enklare informationshäfte som går att ta del 
av om man inte har åtkomst till hemsidan.  

12. Val av ordförande, ledamöter och suppleanter för styrelsen enligt § 4 i stadgarna 

Följande ledamöter avslutar sina uppdrag: 
Ulrika Olsson (kassör), Karin von Pongrácz (sekreterare), Mats Johansson, Hans Wahlström, Claes 
Brügge. 

Valberedningens ordförande Claes Brügge redovisade förslag till nya ledamöter: 

Jan Johansson är tänkt att ta över ansvaret som kassör (beslutas av styrelsen). 

Åsa Wergeland ny ledamot föreslås tas över som sekreterare (beslutas av styrelsen). 

Carina Petersson ny ledamot. 

Årsmötet godkände förslag till nya ledamöter.  

13. Val av valberedning 

Claes Brügge utsågs till valberedningens ordförande. 

Eva Carlsson (ersätter Rune Carlsson), Gustav Wallin.  

Årsmötet godkände förslag till ny valberedning. 
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14. Val av revisorer 

Hans Gustavsson och Anders Ahlm valdes till revisorer. 

15. Eventuellt övriga frågor som anmälts under punkt 4.  

Inga övriga frågor. 

 

Ordförande Mats Rignell tackade årsmötet för deltagande. 

 

 

 

 

 

Bohus-Malmön 2021-07-25 

 

 

 

 

 

……………………………….  …………………………….  

Mats Rignell   Karin von Pongrácz 

Ordförande   Sekreterare 

 
 

 

 

 

 

 

……………………………….  …………………………….  

Mats Johansson (Justerare)  Hans Gustavsson (Revisor) 

  
 


